



今日天气



今天晴间多云，西南风转东北风2到3级，19℃到33℃。

特别提醒

天气预报早知道
请拨打12121



许昌移动用户
编写11发送到10658121即可订购

许昌联通用户
编写121发送到10620121即可订购



晨练指数
适宜



洗车指数
适宜



血糖指数
较稳定



钓鱼指数
适宜



紫外线指数
强



打伞指数
不需要

日出时间	日落时间
6时3分	18时41分

“小晴歌”持续唱到本周五

本报讯(记者 王婵)9月的第一周,天气每天都是“小晴歌”。本周,这样的天气将持续到本周五。我们可尽享蓝天、白云的美好天气,傍晚还可以看到美丽的夕阳。

温差渐大,睡觉不可贪凉

近段时间,我们经历了连续的好天气,每天都几乎是复制、粘贴的晴到多云。早晚清凉,微风吹来,已经有些秋天的味道,但中午前后的阳光很给力,还是标准的夏天模样。昼夜温差确实挺大。昨天,我市最低气温21℃,最高气温33℃,已经直逼35℃高温线。

未来几天,这样的天气还会继续。据许昌市气象台的最新预报,我

市今天晴间多云,西南风转东北风2到3级,19℃到33℃;明天晴间多云,20℃到32℃。

俗话说:“过了白露节,夜寒白天热。”太阳会一天比一天柔和,炎热的感觉也不会再像七八月份那样难熬。只要太阳一下山,气温会很快降低。好比昨天,最高温度是33℃,最低温度只有21℃,昼夜温差超过10℃。昼夜温差较大,大家晚上睡觉不要贪凉哟。

我市还未入秋

截至9月6日,我国北方多地迈入秋天的行列。省会级城市中,呼和浩特、兰州、银川、太原、哈尔滨、长春等地已先后入秋。

进入白露节气,秋天的脚步将进

一步扩展,全国多地将开启入秋进程。

常年来看,北方城市中,北京、西安、郑州、天津、济南往往在白露期间开启入秋进程,而贵阳、成都将成为南方城市入秋“先锋”部队。

在江南和华南大部,虽然白露期间高温天气逐步减少,但真正入秋得等到秋分节气以后。

对我市来说,常年都是在9月4日左右入秋,但今年进入9月以来,气温一直居高不下,最高气温在30℃以上,最低气温一直没有低于20℃。

所以,想这么早进入秋天可不容易。真正入秋恐怕还要再等等。接下来的日子,天气有时像夏天,有时像秋天,热与凉交替着前行。



“网红草”

清溪河前进桥南边,大片的粉黛乱子草(又叫“网红草”)逐渐进入花期。一束束花穗在风中摇曳,十分美丽。

晨报摄影 杨望祥 摄



“秋蚊猛于虎”,被叮后忌抓挠

很多人认为,夏天是蚊子最嚣张的季节,其实不然,蚊子和人一样怕热,凉爽的天气才是蚊子的“最爱”。有些地方,蚊子比夏天时更凶,有时人们穿着衣服还被叮。于是,民间有种形象的说法:秋蚊猛于虎。

专家介绍,一般来讲,五六月和九十月才是蚊子最多的季节。这两个时段有共同的特点,一是气温宜人,二是降水丰沛。而温度、湿度是蚊子生长、繁殖的重要因素。

此外,秋季是蚊子繁衍后代的时候。雌蚊为了在产卵时给后代提供更多的营养,攻击性更强。因此,在秋季,蚊子更易叮人,毒性也比夏天时强得多。

被秋蚊叮咬了怎么办?

被蚊子叮咬后,有的人皮肤上只会出现一些小红点儿,两三天就可恢复,有的人被咬部位会发炎。相对来

说,孩子被叮咬后,出现的症状可能更重些,有些孩子还会发生超敏反应性疾病,个别孩子甚至会出现严重的全身反应或者乙型脑炎等疾病。因此,被蚊子叮咬后,应遵循以下处理原则:

1. 被蚊子叮咬后,切忌用手挠,否则易导致伤口发炎、溃烂。
2. 被叮咬后,可用碱性肥皂或清凉油涂抹被叮咬处止痒。局部红肿的地方可以冷敷,以减轻症状。
3. 如果离被叮咬处较远的地方出现皮疹并奇痒难耐时,可以外用炉甘石洗剂,但注意皮肤破损时不要使用。
4. 如果宝宝被蚊子叮咬后出现严重过敏、患处症状加重或全身的不良反应等异常现象时,要立即去医院。

如何防止被秋蚊叮咬?

1. 预防秋蚊,清理积水很关键。
2. 儿童防蚊最“靠谱儿”的方法是使用蚊帐。目前最有效的驱蚊产品含

有避蚊胺和驱蚊酯成分,其他产品不是完全无效就是效果微弱。所以对于婴幼儿来说,目前防蚊最靠谱儿的方法还是使用蚊帐。

3. 外出做好防护工作,蚊子多的地方不要去。外出时,建议孩子穿上长袖衣服和长裤,婴儿车上挂上蚊帐。此外,家长最好不要带孩子去蚊虫滋生的地方,如草木较多的公园等。

4. 清晨和傍晚时分,最好别带孩子外出游玩,因为这段时间是蚊虫活动最为频繁的时候。

5. 家中一些花草也容易招惹蚊子,要定时清理。

6. 常给宝宝洗澡,保持其皮肤清洁,避免汗液的气味招惹蚊虫。

(晨综)



历史上的今天

1979年9月8日,陈肖霞为我国获得第一个跳水世界冠军

1979年9月8日,陈肖霞为我国获得第一个跳水世界冠军。陈肖霞,1962年生,中国女子跳水运动员。1979年9月8日,她在第10届世界大学生运动会上获得女子10米跳台跳水冠军,成为我国跳水项目的第一位世界冠军;1980年,获得国际跳水赛冠军;1981年,获得第11届世界大学生运动会女子跳台跳水冠军;1979年和1980年,被评为全国十佳运动员。

(晨综)

